

开汇报会,以现场抓阄形式,抽到谁谁就上台汇报,让每个人“提着嗓子做好准备”——

杜桥镇“抓阄汇报”促提升

本报讯 (记者宋金燕 通讯员王宇星)近日,杜桥镇机关干部暨行政村(社区)书记主任会议召开,与以往惯用的汇报形式不同,此次会议为能实时掌握基层平安创建工作的进展,该镇别出心裁采用“现场抓阄”的形式进行。

“我们村里召开‘两委’班子及党员村代表会议,宣传部部署平安工作的同时,还梳理村内有效固定电话门数,上门进行讲解……”吴兰贵是前王村的驻村干部,在当天的会议上,他被抓阄抽到,当即他就罗列了近期下村就“平安三率”工作的要点,上台一一汇报。他直言,这样的汇报形式时刻都让人“提着嗓子做着准备”,完全不能有一丝侥幸。

府采取现场抓阄形式,确定上台汇报工作的驻村干部。当天即有4位驻村干部进行汇报。“这样随机的形式可以为党委、政府提供全面、直观、真实、准确的决策依据,对于干部自身而言,特别是驻村干部,则要求有‘时刻准备着’的态度,能不断增强其在平安创建工作方面的紧迫感和责任感。”该镇相关负责人坦言,如此形式的汇

报,他们将在接下来的各类会议中穿插运用,以此来推动全镇各项工作真正取得实效。



短笛

刚刚过去的重阳节,我市许多地方相继开展了一系列敬老爱老活动,在这样的节日背景下,一个个场景充满了温情,让老人们感受到社会大家庭的一丝丝暖意。

此前,有将“常回家看看”立法,而今年的重阳节成为我国第一个法定老年节,这看似“巧合”,其实并不巧合,如何让老人在晚年住得舒适过得舒心享受天伦之乐,并不只需要扎堆探望和关爱,更多的是希望通过节日的一个感召,以这样一种方式去提醒社会,时刻关爱老人,在生活中的零碎和细小里,不走过场,不为刻意,给老人们细水长流的“暖”。

我国“百事孝为先”的理念源远流长,多数的年轻人对于这样的道理都能说上一二,内心也很明白,再远的距离也不能因为“没有时间”而成为阻断亲情的理由。但现实中,大家往往忽略了自己的老人,因为工作忙、因为事情多、因为地域远或别的各种理由,以至于很长时间都不能“回家看看”。笔者也因为离家远而经常找各种借口,直至有朋友寄来吾祖母常年在门口翘首相盼的照片:一个92岁的老人,每天都窝在家门口,搬一把破旧的椅子,逢人便问过往的某辆车是不是我回家乘坐的公交。至此以后,我便每个月风雨无阻地驱车回家,但即便如此,祖母仍会掐指掐点地迎在门口。相信这样的经历很多人都有过,老人对子女的要求并不在于重阳这天怎么过,而是想在他们的晚年生活中,希望多与子女孙儿见见面,聊聊天,安享天伦之乐,更多的是追求一种精神慰藉。

敬老不必赶重阳,迟早有一天我们也会成为他们。如果真想献爱心,请您不妨平日里抽一点时间,常回家看看或与养老机构的老人“手拉手”、“结对子”,将爱心常态化、具体化,让老人能够时常感受到社会的关爱,安度美好的桑榆晚景吧!

敬老不必赶重阳

宋金燕

街头巷尾

本报讯 (记者黄信倍 通讯员郭倩倩)一个10平方米左右的屋子里,堆放着3600多条高档伪劣香烟,市场价值高达160多万元。近日,我市查获一假烟仓库,所有假烟被现场扣押。犯罪嫌疑人朱强(化名)因贩卖假烟被刑拘。

9月,涌泉派出所收到情报线索称,在白水洋镇镇区的一间废弃厂房里有一个假烟仓库。随后,涌泉派出所立即组织民警进行侦查,并在9月14日将该仓库捣毁。

所谓的仓库,其实只有10平方米左右,房间在外面上上了大锁。工作人员一进门,就看到半个房间被香烟堆得满满的,而且全是“中华系列”的高档伪劣香烟,包括中华烟、贵烟、黄鹤楼、利群和天下等香烟,共计15个品牌的3624.2条,市场价值高达160多万元,这些假烟被市烟草局当场扣押。

据朱强交代,他从今年4月初开始卖假烟,一直到被警方查获已经卖了3000多条高档伪劣香烟,主要销往浙江宁波、贵州、江西等地方。他跟客户之间都是靠手机联系,然后通过快递公司把香烟寄出去,只要货物一到,对方就会把钱汇到他的银行卡账户。他以每箱2800元的价格购买,再以每箱3700元的价格卖出,从中赚取差价获利。

因为他的假烟仿真度高,抽起来“口感”比较好,再加上老客户的介绍,他的生意越做越大。但是未曾想到,烟草管理部门下和警方早已盯上了他,就在他准备趁着中秋和国庆大赚一笔的时候,被警方一举捣毁。

为了掩人耳目,储藏香烟的仓库是朱强向一个亲戚借来的,是一个废弃的仓库,后来租给了家具厂放家具,据他的亲戚说一直到案发,他才知道朱强是拿他的房间当假烟仓库。

为了逃避追查,朱强还用别人的名字登记了一辆二手面包车,同时,还让另一个亲戚去办了张银行卡供他使用。“因为那个亲戚是聋哑人,我就想残疾人不容易被查,安全些,所以就让他去办了张银行卡,这两张卡就专门用来收款的。”朱强交代道。

目前,案子正在进一步深挖中。

我市捣毁一贩卖假烟窝点

涉及三千多条假烟市值一百六十多万元

图说新闻



昨日,柏叶路跨洛河大桥工程建设现场,工人们正忙碌着抓紧施工。该大桥是我市城市建设基础设施工程之一,长130米,宽47米,总投资6000万元。截至目前,该工程实际完成投资2480万元,桥梁工程基本完成,景观平台安装全部完成,争取年内基本建成。据了解,由于该桥梁位于洛河公园内,在满足交通功能的同时,其外观、结构等还充分考虑了洛河景观的要求。

孙海康摄

底层急排水 上层紧施工

我市二期公共租赁房双管齐下快施工

本报讯 (记者牟再 通讯员周仲善)10月14日,记者在市二期公共租赁房建设现场看到,一股股水流伴随着阵阵马达声不断从地下车库流出。原来,我市公共租赁房地处山脚,前段时间台风“菲特”带来的强降雨使得山水泄到公共租赁房工地。由于工程正处建设期间,公共租

赁房室外排水工程未接入市政管网,地下车库位置积水达到1米多深,并且无法排出。为了保证工程质量和进度,二期公共租赁房工程指挥部连忙调集十多台抽水机24小时不间断对地下车库进行排水。同时,上层建筑同步开工,以确保工程施

工进度。据了解,市公共租赁房二期工程占地40亩,建筑面积6.2万平方米,计942套,由8幢18层和1幢11层高层组成,项目总投资1.9亿元。预计2015年2月完工,目前,主体结构地下室基本完成,部分单幢完成6层楼面现浇。

鹿城内外

●近日,市建筑业协会公布了2013年临海市建设工程安全文明施工样板工地名单,柳岸山庄、崇和华城、江南春晓等13个项目榜上有名。

(张建云 黄平 刘辉)

市建筑业管理局 文明施工从“源头”抓起

本报讯 (记者张建云 通讯员毕伟伟)“车辆进出工地时,记得提醒驾驶员清洗轮胎与车身,不然易产生‘抛、洒、滴、漏’现象,对路面造成污染。”近日,在我市伟星城建筑工地门卫室里,市建筑业管理局组织工作人员向保安宣传做好车辆清洗平台的重要性。

这边工作人员在宣传,那边施工场地上,工作人员和项目负责人谈开了:“打桩作业噪声比较大,你们打桩时一定要避开午间及晚间休息时段,确保施工不妨碍附近居民的正常生活。”

每到一处,工作人员都结合施工规范及相关行业标准,将文明施工的各项要求与意义详细进行讲解,使工人们深受教育。

据了解,为推进建筑施工领域创建环保模范城市工作,确保“文明施工”相关措施能及时落实到位,连日来,市建筑业管理局组织工作人员深入我市即将开工的工地施工现场,对道路硬化、临时用电、车辆冲洗、围墙设置、“五牌一图”、“三通一平”等要求进行预先告知,并向工人进行宣传,努力实现文明施工从“源头”抓起。

据了解,市建筑业管理局在抓重点项目建设的同时狠抓文明施工,出台了一系列举措,实现了对全市所有在建工地的全程管控。开工前,组织人员对工地的施工环境进行全面检查。接下来,该局还将根据工程进度,结合日常的安全生产检查、不定期抽查、暗访等形式对各工地施工情况进行督查,确保营造一个文明、整洁、优美的施工环境,为推进我市宜居城市、环保模范城市等创建工作添砖加瓦。

卖麦芽糖的包阿公

□本报记者 黄信倍

在崇和门广场,有一个白发阿公,摇着“咚咚咚咚”作响的拨浪鼓,摆摊卖麦芽糖。他那辆绿色的三轮车上横了一块木板,上面放着用白纱布包着的麦芽糖,远看像个圆饼。阿公掀开纱布,里面还有一层淡青色的干粽叶,粽叶里面裹着的才是嵌有黑芝麻的白白粉粉的麦芽糖。

“这糖怎么卖呀?”“4块钱一两。”看到生意上门,阿公赶紧招呼。可是小孩子却拉着妈妈的手要去旁边的肯德基:“妈妈,我不喜欢吃这个。我要吃薯条。”那位妈妈只得抱歉地笑笑,再看一眼麦芽糖,跟着儿子进了旁边的餐厅。

阿公若无其事地坐回三轮车座上。这位阿公姓包,家住中山路,今年已经66岁了,他已记不清自己卖了多少年的麦芽糖:“以前

生意很好,大家都喜欢吃这个。”麦芽糖,临海人称其为“粿糖”,因为咬后会粘在牙齿上;而在温岭,称其为“敲糖”,按温岭方言发音写,应写成“拷糖”,意即从一整块糖上用器物敲下一小块糖的意思。

在不少“70后”“80后”人群的记忆中,用牙膏皮换糖是童年最甜蜜的回忆。可眼前阿公的糖摊却生意寥寥。阿公说,他的糖是用糯米粉、麦芽、芝麻等熬制而成,一次做一小饼,一饼是2斤。可是这2斤要卖好几天。

“以前是用旧货换糖,每次都要准备两大饼,每饼4斤。挑着担子,摇着拨浪鼓或者敲着锣,在小街小巷走几圈,小孩子们立马围上来,一天就能卖完。”阿公回忆起曾经的辉煌,充满了自豪感,“现在的孩子都不大爱吃这个糖,嫌沾手粘牙,不好吃。买糖的都是二

三十岁的年轻人,他们因为小时候想吃却又吃不到,所以现在偶尔会买点尝尝。”

“二十年前,做麦芽糖的人很多,废铜、废铁、鸡肫、鸭毛、牙膏皮都可以拿来换糖。甚至有小孩把家里的牙膏偷偷挤光来换糖。现在大家的生活条件好了,超市、商场里吃的东西多了,想吃麦芽糖的人是越来越少了。”虽然生意不好,但因为物价上涨,阿公的麦芽糖价格也不得不涨,“去年3块钱一两,今年涨到4块钱了,而4年前2块钱可以买一大块糖。”

记者要买5块钱的麦芽糖,只见阿公熟练地用左手操起铲刀,伴随他右手小锤有节奏的轻叩声,一块麦芽糖便凿离下来,再用小秤称一下,又用铲刀和小锤敲下一小块做

添头。拈一小块麦芽糖放入嘴中,外面一层白白的粉很快就化了,甜甜的,凉凉的,咬一下就粘到了大牙上,和童年记忆里的味道一模一样。

“今天早上加上你买的,总共就卖了8块钱,平时最多也只能卖20多块钱。这个糖没有色素、添加剂,味道正宗,虽然每天出来卖赚不了多少钱,但没事弄点事情做做也好的。”阿公骑上车,准备换个地方去卖,那“咚咚咚咚”的拨浪鼓声又在耳畔响起。



市政府为民服务热线:



天气 预报	今天	16—23℃	阴转多云	今日气象指数 风力:4-5级 人体舒适度:白天不冷不热,风力不大,较舒适。 穿衣指数:有点冷,建议穿外套等服装。年老体弱者宜加厚外套等秋季服装。 紫外线指数:辐射弱,涂擦SPF8-12防晒护肤品。
	明天	16—24℃	阵雨	